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«Былых мгновений память в сердце»  (Заочная экскурсия)

Уважаемые туристы, собирающиеся посетить мой родной город Павловский Посад, предлагаю вам сначала совершить заочную экскурсию по местам, связанным с именем замечательного моего земляка- артиста Вячеслава Тихонова. Надеюсь, что всем знакомо это имя по фильмам: «Семнадцать мгновений весны», «Молодая гвардия», «Белый Бим Черное ухо», «Дело было в Пенькове», «Доживем до понедельника» и многие другие. Я хотела бы вас, дорогие туристы, увидеть у нас в гостях   8 февраля, в день рождения Вячеслава Тихонова, потому что в этот день проводится много интересных мероприятий, посвященных великому актеру. 
Итак, предлагаю начать экскурсию от Храма Вознесения Христова.
Проезжая над речушкой Вохной, мы попадаем на главную площадь Павловского Посада – Площадь Революции, медленно въезжаем и движемся по улице Кирова, направляясь к лицею, который носит имя Вячеслава Тихонова. Останавливаемся перед зданием, смотрим на фасад и видим мемориальную доску с изображением Народного артиста. Перед нами открываются гостеприимные двери Лицея №2. Это одно из самых красивых зданий города. Здесь учился Вячеслав Тихонов! Лицеисты с удовольствием расскажут не только как учился Вячеслав Тихонов, но и с кем дружил, чем занимался , что любил. Можно посидеть за его партой, сделать снимки на память о талантливом человеке. 
Попрощавшись с лицеистами, отправляемся к памятнику, который расположен рядом с Дворцом культуры «Октябрь». Монумент из бронзы и гранита установлен на пересечении улиц Герцена и Кирова. Вячеслав, как будто сошел с кадра фильма «Семнадцать мгновений весны», фигура Штирлица раскрепощенная и свободная. «Он вошел в хвойный лес и сел на землю, здесь пробивалась робкая ярко-зеленая первая трава, Штирлиц осторожно погладил землю рукой…он знал, на что идет…поэтому имеет право долго сидеть на холодной земле и гладить ее рукой…» - именно этот момент взял за основу скульптор Владимир Иванов. Собравшиеся на открытие памятника почитатели таланта актера, как только памятник был открыт, сразу узнали и приняли этот образ и поэтому приветствовали его аплодисментами и криками «Браво!»
Место, я считаю, выбрано удачно, потому что каждый желающий может посетить его, провести время с семьей, посидеть на скамеечках, полюбоваться фонтаном, сделать селфи на фоне нового памятника.
Вячеслав Тихонов не только отлит в бронзе, но и запечатлен в красках. Это мы можем увидеть на фасаде дома №52, если продолжим экскурсию и отправимся на улицу Тихонова, названную в честь артиста. Авторами нового арт-объекта стали победители фестиваля «Стоп-кадр» Иван Пимкин и Сергей Юраков. Фасад дома №52 они украсили граффити с образом знаменитого актера. По замыслу художников, на панно Вячеслав Васильевич изображен вне кинообраза: мы видим не столько Тихонова-актера, сколько Тихонова-человека. Кроме того, в композицию вписано одно из важных его изречений: «Красота прежде всего в душе каждого человека». 
 Наша экскурсия продолжается. Маршрут в дом-музей актера.
Открытие музея было приурочено к 90-летию народного артиста. Вы узнаете, что новое здание музея было возведено в 2018 году на месте, где когда-то стоял дом Тихоновых. Старый дом пришел в упадок и восстановлению уже не подлежал. Было принято решение его демонтировать и построить новый дом, а заросшее пространство вокруг дома расчистить высадить деревья, поставить скамейки, Так на территории музея появился уютный скверик.
Дом-музей распахивает перед нами двери, и мы попадаем в большой мультимедийный комплекс, который позволяет погрузиться в творчество Вячеслава Тихонова. В экспозиции представлены личные вещи актера: письма, кинематографические костюмы, фотографии из личного архива, государственные награды великого артиста. Музей начинается с зала «Детство и ранняя юность В.В. Тихонова», где можно узнать о семье Тихоновых, его детских увлечениях и школьных годах, увидеть подлинный интерьер комнаты и вещи, принадлежавшие семье. Я советую посетить миниатюрный кинозал, в котором демонстрируются фрагменты фильмов, на которых вырос Вячеслав Тихонов.  
Экскурсоводы расскажут много интересного о жизни и творчестве талантливого актера, проведут мастер - классы
Я уверена, уважаемые туристы, что вам захочется еще не раз посетить не только музей, но и побывать у нас на Международном кинофестивале им. В.В. Тихонова «17 мгновений…», который проходит ежегодно.
А еще мне хочется вам, дорогие туристы, рассказать о необычном фестивале «Семнадцать мгновений вкуса», он состоялся в 2022 году впервые. В городском парке «Культуры и Отдыха» выстраивались большие очереди, но не за билетами на любимый фильм, а для дегустации блюд из советских кинофильмов. Их готовили для жителей 10 команд, состоящих из педагогов, работников культуры, многоуважаемых ветеранов, предпринимателей, молодёжи, спортивного клуба «Витязь». В числе команд была и моя – МУК ЦБС
Каждая команда готовила свое собственное меню и оформляла зону в стиле выбранного фильма. Наша команда выбрала фильм «Семнадцать мгновений». Мы назвали свой стенд «Кафе Слон», в честь берлинского заведения, где Штирлиц играл в шахматы с фрау Заурих. С прилавка, оформленного в черно-белой гамме культового советского фильма, подавался домашний лимонад и стильные хипстерские десерты.
Праздник не разочаровал жителей и прошел «на ура». Я приглашаю вас побывать и на этом празднике. Мне кажется, дорогие гости моего родного города, вам обязательно понравится, если вы приедете к нам, в Павловский Посад, на малую родину замечательного артиста Вячеслава Тихонова и увидите все сами. Мы вас ждем с нетерпением.
[bookmark: _GoBack]
